

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Економіка та управління підприємством» (проект)
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05
Соціальні та поведінкові науки

№ з/п	Компетентності і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Проведення бізнес-тренінгів в рамках ОПП, додавання курсів або тем, присв'ячених використанню цифрових технологій та AI в управлінні підприємством, застосування в навчанні бізнес-кейсів	Потребує розширення існуючих чи формування нових ОК в напрямку використання цифрових технологій та AI в управлінні підприємством, використання бізнес-кейсів	Козловський С.В. – д.е.н., професор, професор кафедри підприємництва, корпоративної та просторової економіки Донецького національного університету імені В.Стуса Галиш А.І. – директор ТОВ «Інтек-Захід»	Враховуватиметься	Будуть внесені уточнення в зміст дисципліни «Корпоративне управління» в розрізі окремих тем та завдань, заплановано запросити до проведення бізнес-тренінгів фахівців-практиків з бізнес-сектору регіону
2	Розвиток м'яких навичок у студентів (soft skills): комунікації, креативність, критичне мислення, лідерство та робота в команді	При наповненні багатьох ОК програми використовувати методики групової роботи, розвитку лідерських якостей у студентів	Ненно І.М. – д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту та інновацій Одеського національного університету ім. І.І.Мечникова Галиш А.І. – директор ТОВ «Інтек-Захід» Розмус Р.Л. – керівник громадської спілки «Національний аграрний дорадчий центр»	Враховуватиметься	Будуть внесені уточнення в методику оцінювання окремих тем дисциплін «Корпоративне управління», «Моделі та технології прийняття управлінських рішень», «Контракти та економічні механізми в управлінні компаніями» в напрямку розвитку м'яких навичок студентів

3	Дослідницька складова	В плані підготовки здобувачів за ОПП вилучити міждисциплінарну курсову роботу у зв'язку з достатньою науковою складовою, що забезпечується підготовкою та написанням кваліфікаційної роботи	Рекомендації ЗВО	Враховано	Дослідницька складова забезпечуватиметься під час підготовки та написання кваліфікаційної роботи
---	-----------------------	---	------------------	-----------	--